

步姐出巡又轉澀谷

日本樂壇天后濱崎步，早前剛推出新大碟《Next Level》，新碟成為銷量冠軍，她於七日現身東京澀谷的三家唱片店與歌迷見面，其後又到著名的大型商場澀谷109宣傳新書，近八千名歌迷爭推我撞，只為一睹天后風采，「步姐」出巡，幾乎反轉澀谷。

▲「步姐」突然現身澀谷宣傳新碟與新書，引起哄動
►「步姐」於保安包圍下出巡唱片店



►「步姐」出巡，令場面一度混亂
►「步姐」一出現，大批歌迷於街頭聚集

闊別十年再巡唱片店

由於「步姐」事前沒有通知歌迷會前往澀谷，她於下午三時突現於澀谷的唱片店 Tower Record 前下車，路上的年輕人看到「步姐」之後，即時圍着她的汽車，發出陣陣尖叫聲。

「步姐」上次到訪同一家唱片店，已是一九九九年八月推出單曲《A》的時候。當日「步姐」心情極佳，表示已很久沒有到澀谷，很高興能與歌迷作近距離接觸。其後她又到了 Shibuya Tsutaya 與 HMV 於澀谷的分店，親身感謝店長的幫忙，又在巨型宣傳版上簽名，發揮其親和力。

歌迷如骨牌跌倒

離開唱片店後，「步姐」於七十名保安與二百名有關人士，於高度戒備下坐車到澀谷 109 宣傳新書《Ayu Digidigi 日記 2000-2009A》，為整日出巡帶來高潮。「步姐」一到，附近轉眼間便聚集了八千名歌迷，有歌迷擠出馬路，連巴士與汽車亦要停駛。歌迷為進一步接近偶像，不斷向前推，最後更把分隔開舞台與行人路的欄柵推倒，更有小部分人如骨牌般跌倒，場面一度混亂。面對如此情景，「步姐」仍然氣定神閒，笑着與歌迷握手，為自己的新書與剛開始的巡迴演唱會宣傳。

「步姐」於新書中披露了罕見的水着照片，不過有網民認為，「步姐」於前日宣傳時，身型明顯與照片出現差距，因此感照可能經過電腦「做手脚」，使她看起來更加纖瘦。

黑木美紗進軍歌壇

此外，《舞吧！昂》的女主角黑木美紗，最近亦進軍歌壇，推出首張大碟《Hellcat》，她與「步姐」在同日於澀谷的 HMV 唱片店出席新碟宣傳，又在宣傳版上簽名，對歌迷的支持表示感激。

黑木美紗進軍歌壇

此前，黑木美紗在《舞吧！昂》中飾演黑木美紗，最近亦進軍歌壇，推出首張大碟《Hellcat》，她與「步姐」在同日於澀谷的 HMV 唱片店出席新碟宣傳，又在宣傳版上簽名，對歌迷的支持表示感激。

黑木美紗剛推出處女大碟，日前她到唱片店宣傳

「Mr. Children」於官方網頁中否認解散報道



Mr. Children

否認解散

日前有雜誌報道樂隊「Mr. Children」將會解散，正在舉行全國巡迴演唱會的「Mr. Children」，於官方網頁上作回應，強調並無此事。

報道指樂隊於演唱會後，並沒有安排任何工作和新曲上場，指他們正部署解散，主音櫻井和壽將會轉投新唱片公司。「Mr. Children」的官方網頁表示，有關報道並非事實，現時樂隊成員與工作人員現時都過着充實的生活，與唱片公司的關係亦極佳，希望歌迷能靜心期待樂隊宣布的新活動。



►竹內結子（左二）在片廠慶祝二十九歲生日，表示今後會活得更精彩

李善均五月結婚

向來以好男人形象見稱，曾主演電視劇《我的甜蜜都市》的男星李善均，將在五月二十三日與拍拖六年多的女友全慧真結婚。全慧真是話劇演員，而李善均更透露女友早前一個人到外國旅行，感到十分孤單，令他有盡快成家立室的想法。李善均和全慧真都喜歡自然簡單的東西，所以婚禮也不會太華麗，連結婚照片也是穿便服拍攝。



▲李善均宣布與拍拖六年的女友全慧真五月結婚

►李善均（左）和全慧真的結婚照崇尚自然

天海祐希 新劇做話事人

富士電視台的新劇《Boss》，於前日舉行製作發布會，主演的天海祐希與竹野內豐等一同出席。天海首次扮演警官，更是刑警部的女波士，在劇中演她部下的溝端淳平說，天海在片廠中也是衆演員的指揮，天海聞言後即笑說自己不是那麼恐怖，又笑言在家中她的媽媽才是話事人，自己只會聽命行事。竹野內豐在劇中再演警察，他說以前做警察時，常常要皺起眉頭，今次的角色有點搞笑，所以表情也不用那麼嚴肅。



►天海祐希出席新劇發布會，被衆演員捧為話事人
►伊野尾慧成功考入明治大學的建築系，表示希望日後能為組合的舞台擔任設計



竹內結子 賀 29 歲牛一

由宮藤官九郎編劇、水田伸生導演的新片《會哭嗎？》日前開鏡，當日一衆演員為要角之一的竹內結子慶祝生日。今年二十九歲的竹內，表示會笑着迎接三十歲，最近過得很充實，今後會活得更加精彩。她在新片中演一名由醜變靚的女子，而且為人粗魯，她說在唸對白時情緒高漲，演來十分有趣。



►李敏鎬扮演搖滾歌手，大玩狂野

李敏鎬變身粗獷妖男

韓版「F4」之一的李敏鎬，拍完《花樣男子》隨即來個大變身，放下之前拍劇的貴公子形象，以狂野造型拍攝啤酒廣告。早前他和澳洲性感女模一起拍攝 CASS 啤酒廣告，而當中他更以濃厚眼線的煙熏妝和性感服裝示人，並像搖滾歌手一樣紮起頭髮，戴上粗大戒指和手鐲，盡顯原始野性美。

Hey ! Say ! JUMP 伊野尾慧考入明大

男子組合「Hey ! Say ! JUMP」成員伊野尾慧，日前出席明治大學的入學儀式。他就讀明大的理工學部建築學科，表示今後要同時兼顧工作和學業，雖然會

很忙碌，但是也會好好享受，又說今後希望能學以致用，為組合的演唱會設計舞台。



鄭麗媛新片 演御宅族

近年銳意改變戲路的女星鄭麗媛，在新片《金氏漂流記》中飾演自閉腐女，經常把自己困在房間，沉醉網絡上的虛擬世界，拒絕與社會接觸。在漢江邊一個小島獨居的她，偶然之下發現了同樣以單獨生活的男子金某，擦出火花，而電影以幽默的手法，拍攝宅男女的生活。



▲近年銳意向不同角色挑戰的鄭麗媛
►鄭麗媛在新片中飾演一名自閉腐女